

VPR05-036 2005 年 6 月 21 日(火) フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社

フォルクスワーゲン、夏の特別仕様車「ポロ SE」発売

フォルクスワーゲン グループ ジャパン株式会社(略称: VGJ、代表取締役社長: 梅野 勉) は、同社のプレミアムコンパクトモデル ポロ 4ドアに、上質な装備をプラスした特別仕様車「ポロ SE」を6月21日 (火)より全国のフォルクスワーゲン正規ディーラーにて発売します。なお店頭における発売フェアは、7月2日(土)、3(日) の両日開催されます。

「ポロ SE」の「SE (エスイー)」は英語の「Summer Edition (サマーエディション)」のイニシャルから命名した今夏限定モデルです。「ポロ SE」には、心地よいドライビングフィールを提供するレザーステアリングホイールを始め、手に触れる部分には手触りのよいレザーを多用。また軽快でスポーティなイメージに貢献するアルミホイールや、引き締まったイメージを演出するダークテールレンズを採用するなど、アクティブなライフスタイルのお客さまに最適なモデルです。

ポロは昨年約 12,000 台を販売し、2002 年の 4 世代目導入以来の累計では約 37,800 台を達成するなど、ゴルフシリーズとともにフォルクスワーゲンの中核をなすモデルです。

「ポロ SE」の装備/価格

主要諸元

1,389cc 直列4気筒DOHCエンジン (最高出力:75ps/5,000rpm、最大トルク:12.8kgm/3,800rpm) 4A/T、右ハンドル

追加装備

レザーステアリングホイール、レザーハンドブレーキグリップ、レザーシフトノブ ダークテールレンズ

6J X 14インチ アルミホイール

ボディカラー (全3色)

リフレックスシルバーメタリック、プラックマジックパールエフェクト、フラッシュレッド

全国希望小売価格

2,026,500円 (消費税別1,930,000円)

販売台数

全国限定1,500台